

# ЗВЕНИТ ЗВОНОК



## «Осенняя прелюдия»

На город незаметно опускалась осень. Уже деревья были покрыты золотом и бронзой, но где-то еще проглядывался зеленый лист. Вы подумали наверно, что осень – это промозглая и тоскливая пора, время нечаянных слёз и грустных мыслей. Да, конечно это время года бывает таким, но это не моя осень. Я люблю волшебную пору, когда город превращается в сказку. Всё в нем замирает, и только слышен легкий шелест под ногами. В это время особенно начинаешь любить все вокруг, и каждый куст, и каждое деревце. Так и хочется обнять всю эту необъятность. Если подойти к дереву, дотронуться ладошкой, то почувствуешь тепло, еще оставшееся с лета. Воздух по-особенному холодный, какой-то волнующе свежий, небо без облачка – голубое-голубое, и только

ослепительный диск солнца светит закатными лучами, наполненными белым золотом осени. А еще самое прекрасное – услышать в это время, идя мимо церкви, колокольный звон. Издревле на Руси колокола звучали и в горе, и в радости. Этот звон может быть тревожным или успокаивающим. Я почувствовала всю глубину этого звука. Кажется, что музыка сердца сливалась с колоколами и наступала гармония души и разума. Ощущения огромного счастья обрушилось на меня! Но счастье это не пьянит, как это обычно бывает, а успокаивает. Кажется, что жизнь – это аллея, такая же длинная и красивая. Берегите каждое ее мгновение, потому что время летит очень быстро, как осенний листок на ветру. И только тот почувствует жизнь, кто умеет ценить время.

## ОДНОЙ СТРОКОЙ

### Важное событие октября :

5 октября в стенах гимназии прошёл день учителя, но не простой, как это бывает в обычных школах, а особенный. Что же в нём особенного, спросите вы? Получилось так, что в нашей школе появился 12 класс. Ученикам же пришлось быть учителями. Да, да, это не опечатка.

Старшеклассники взяли на себя весь груз ответственности, а уж как получилось, решать

вам, Дорогие Учителя! Счастливые младшеклассники бегали по коридорам, крича и смеясь, а бедным лжеучителям ничего не приходилось, кроме как бегать за ними с удивленными лицами. Общими стараниями милых деток ловили и сажали за парты, пытались объяснить этим золотым головкам математику, русский и природоведения. Особенно повезло учителям ИЗО, в бой пошли краски и карандаши. Думаю, этот горяченький денек запомнился всем надолго. Теперь мы - путеводитель в школьную новую жизнь. Вспомните свою первый урок русского языка, когда



учитель помогал выводить пропись. А математику? Когда наш любимый математик помог решить сложную задачу. Да, такое точно никогда не забыть. Поэтому хочется посвятить это стихотворение вам, Наши Дорогие Учителя.

Если б не было учителя,  
То и не было б, наверное,  
Ни поэты, ни мыслителя,  
Ни Шекспира, ни Коперника.  
И поныне бы, наверное,  
Если б не было учителя,  
Неоткрытые Америки  
Оставались неоткрытыми.

И не быть бы нам Икарами  
Никогда б не взмыли в небо мы,  
Если б в нас его стараньями  
Крылья выращены не были.  
Без его бы сердца доброго  
Не был мир так удивителен.  
Потому нам очень дорого  
Имя нашего УЧИТЕЛЯ!

# ВЕСТИ ИЗ КЛАССОВ

## ТОЛЬКО НАЧАЛО....



14 и 21 октября образовательная программа общего образования приняла участие в месячнике по очистке территории. На уборку вышли учащиеся и классные руководители 5-11 классов. Учащимися и преподавателями был убран мусор и листва. Особенно хотелось отметить учащихся 7 и 8 классов (классные руководители Гераева Н.А



и Корчак Л.А.) .

Учащиеся 11 класса и классный руководитель Битютская Е.Е. приняли участие в уборке монумента героев гражданской войны, которая проходила под инициативой молодежного движения «Молодая гвардия».

Вот так весело и интересно, а главное эффективно прошел первый субботник в нашем учебном заведении...Надеемся, что этот энтузиазм не закончится и к следующим мероприятиям.



# ПОЗДРАВЛЯЕМ!

## Именинники ОКТЯБРЯ и НОЯБРЯ:

**Голина Ирина Петровна – 7 октября**

**Завалишина Галина Дмитриевна – 16 ноября**



# АНОНС



На ближайшее время запланирован осенний бал, который пройдет 29 и 30 октября. Учащимся предоставляется возможность показать свои таланты, а главное выбрать «Мисс Осень» и «Сэра Листопада» (это среди учащихся 5, 6, 7-х классов), «Королеву Осени» (среди учащихся 8-11-х классов). Красивые наряды, по-настоящему осеннее настроение, зажигательные номера только приветствуются.

Учебный год только начинается, так что, готовим силы и участвуем в предметных олимпиадах, которые, кстати, уже начались 5 октября и пройдут до 26 числа, этого же месяца. А дальше - научная конференция, к которой нужно очень основательно готовиться, и начинать надо прямо сейчас. А нам остается пожелать успехов, побед и удачи!

Так же мы начинаем готовиться к конкурсу «МИНУТА СЛАВЫ», отборочный тур которого пройдет в конце января. Готовьте свои номера и подавайте заявку на участие Битютской Е.Е.

## Внимание....объявляется конкурс!!

**Стихи, поэмы, рассказы, рисунки в вашем сочинении на тему «Осень, счастливая пора...как много красок». Ваши работы приносите ученицам одиннадцатого класса Жуковой Анне и Имуковой Екатерине. Независимые члены жюри отберут работы и выберут победителей по жанрам. Работы принимаются до 15 ноября. В начале 2-ой четверти будут подведены итоги.**

Над номером работали ученицы 11 класса: Жукова Анна, Имукова Екатерина.